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ATA DA REUNIÃO DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020 – No 48 
 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de 2020, às 10:00 h no Campus Vitória, reuniram-se os professores 

Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Gustavo de Souza Galdino, André Itman Filho, Estéfano Aparecido 

Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo Lucas Pereira Machado, Ramiro Conceição Nascimento, 

Viviana Possamai Della Sagrillo, Viviane Azambuja Favre-Nicolin e a aluna Jaqueline Polezi Mazini. A 

reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. André, que apresentou os seguintes itens da 

pauta: 01. Informes; 02. Prorrogação da data de defesa de dissertação; 03. Validação de disciplinas; 

04. Indicação de coordenador e assessora administrativa do Propemm; 05. Assuntos gerais. 

Iniciando a reunião, o Prof. André solicitou aos professores a entrega do PIT 2020-1. Com relação às 

informações da plataforma Sucupira encaminhará um print screen das telas de projeto de pesquisa, 

publicações e trabalho de conclusão de curso. Em seguida informou que 21 candidatos fizeram inscrição 

para cursarem as disciplinas do Propemm no primeiro semestre de 2020 como alunos especiais. Solicitou 

a presença dos professores na aula inaugural no dia 20 de fevereiro às 14 h na sala de reuniões do DPPG 

para apresentação dos projetos de pesquisa aos alunos. Quanto ao Proap foi sugerido que os professores 

que demoram a prestar contas ao Programa sejam penalizados com a redução de auxílio, se houver em 

2020. Em seguida o colegiado aprovou a prorrogação por mais cinco meses do prazo de defesa dos alunos 

André Luis Alvarenga Andrade orientado pelo Prof. André Gustavo de Souza Galdino e Aline Faria da 

Silva orientada pela Profa Viviane Azambuja Favre-Nicolin. Com relação aos alunos Leandro Rigo 

Ramos orientado pelo Prof. Marcelo Lucas Pereira Machado e Flaviani Marculano Marchesi orientada 

pelo Prof. José Roberto de Oliveira, as datas para apresentação da defesa foram definidas para o próximo 

mês de março. O Colegiado, atendendo à solicitação encaminhada ao Prof. Estéfano, homologou a 

validação das disciplinas Termodinâmica Química e Fenômenos de Transporte A equivalente à PMM.028 

- Fenômenos de Transporte em Processos Metalúrgicos, feitas pela aluna Inamara Amanda Souza Santos 

na pós-graduação stricto-sensu da Universidade Federal de Minas Gerais, conforme contempla o Art. 30, 

item II do regulamento do Propemm. Em seguida, o Colegiado aprovou, conforme já definido 

anteriormente, o início do processo de designação do Prof. José Roberto de Oliveira para assumir a 

coordenadoria do Propemm e a indicação da Profa. Viviana Possamai Della Sagrillo como assessora da 

coordenadoria para assuntos administrativos do Propemm, conforme contempla o Art. 18 e Art. 25 §3º da 

Resolução do Conselho Superior nº 18/2019, de 1 de julho de 2019.  Em seguida o Prof. José Roberto 

comentou sobre as reuniões com o Prof. André Romero, pró-reitor de pesquisa e pós-graduação do Ifes, 

sobre as diretrizes futuras do Programa. Esgotados os assuntos da pauta, os membros do Colegiado 



encerraram a reunião às 11h15 min e não tendo nada mais a discutir, eu, André Itman Filho, lavrei esta ata 

que será submetida à aprovação dos presentes.   

                 Vitória, 14 de fevereiro de 2020. 
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Assinatura 

Dr. Adonias Ribeiro Franco Júnior presente 

Dr. André Gustavo de Sousa Galdino presente 

Dr. André Itman Filho presente 

Dr. Estéfano Aparecido Vieira presente 

Dr. José Roberto de Oliveira presente 

Dr. Leonardo Cabral Gontijo presente 

Dr. Marcelo Lucas Pereira Machado presente 

Dr. Pedro Vitor Morbach Dixini ausente 

Dr. Ramiro Conceição Nascimento presente 

Dra. Viviana Possamai Della Sagrillo presente 

Dra. Viviane Azambuja Favre-Nicolin presente 

Jaquelini Polezi Mazini (Aluna) presente 

Elton Volkers do Espirito Santo (Aluno) ausente 

 


